¢ 3.1 XE%, 1xAFEKX 1 5F7ER 201 5EERTH BEBEY Al (£ 2R)

TS IPRDEMEEBIZT 1 R f(x) ZRDL.
a) BEN3T, 22, -1) BZ@d. b) HEEH 2T, ytDAEN'3 THD.

d) 2= (-2,-7). (1,-1) ZziBd. e) xthRA5, ytDRH4THD.

ROTE [ | ADXZCDNTHRIS.
a) X =94+02(X —(20+0.5X)) [X] b) a¥Y —b=cY —d [Y]

IR F 2TV R (T

4x — Ty =3 4x + 7y =3

) Y ax— 5y =2 3x — 5y =2



FHES R&:

HDRMETY 2V TJ%ZRAM 50 M, HHAZRID 20 BTEU@HEIAN, U2 TE 100 B, H#HAlE
50 ACRNDO LIc. UV TEHDADIEANZEEE 2500 BCTH 0D, 780 _EFEEIE 5500 BTH oI,
U IJEHDFENZNEBITANICD

HOSFZRDEFEDERELL 600 ATHOIc. AEEBDBERMIEEFEDBERLMCLLNT
3%1BINL, ZEFHE3 %R UIE. FKITERELTET %BI0LIC. FFEEDSRERBOIORE
EDBLEREL KD K.

(8] RORERAERIT. FI-ZDOBREHERLCRE.
a) 5x —2<3x+5 b) x—2(1—-x) < —4(x—3)

[B1TH<]



c) £<2(x+5)_2

RDBYUAEFNZER(T. FICETORZHERLICKE.

3x—1=55x+3 —2x+5<x+4+2
c) d)
2x—1) <x—2 4 ! >

—X > —Xx— =

3 2 6

RDANEN =T, FICZDREHERLICKE.

a) 2x -3 >4

b) '2—lx <1
2




(9] H2#ESHUTE, RIEBE 120 BHSELEST, 10 BB TEENRESNCTOH, FHK 26
F 481 BhoDEERKDSIELIFICHN, RDELDCEEZHRELIC. TITWERMDESIC 108/105
ZFL, 10 BREDORH N0 LE(FT 10 BEME ULICBZHIEELTD. CDEE, ELITE;N 20 A
ERDE DTN EREEDSLEZ KD K

TERHOS/NRDDO—THT1DEEHLEFRBLT K WOWEETTL. NADES(E1 A 230M,
O—T7911(E1A250AEH, O—TH1(CEF30 AZTHBRTES 6600 ADBIHRENHD.

a) 30 AUTFDIIN—THEED-TIOI1ZNAIDHE, DRFZEDIHHILZVDRITALULEDE
Eh

b) 31 ALLES0O AT OIL—THEEQ—T D11 ZFBITDIHE, AED x ADEETDHEHZEL)
BEZ yBELT, y%Z x DIWTERYE.

c) 50 \UFDIIN—TC, 280-TOx1 MBI DR, EE8N\RZFAITDLNELEDA
BDELEZ KD LK.
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